

護理學院院級傑出校友經驗分享，引領畢業生「航向未來」

臺北醫學大學護理學院112學年度畢業典禮於5月27日舉辦，主題為「航向未來」，今年特別邀請了3位去年底遴選出的護理學院院級傑出校友得主，吳淑芳校長、陳佳慧博士和湯麗玉女士，在畢業典禮上公開受獎，並與畢業生們分享智慧與經驗，幫助他們在未來的職業生涯中順利啟航。

經營管理類傑出校友得主吳淑芳校長，1995年畢業於護理學系，現任國立臺北護理健康大學校長，致力推動校務且治理卓越，帶領學校屢創佳績，曾獲全國護理專業貢獻獎，及美國護理科學院士（FAAN）殊榮。



學術成果類傑出校友陳佳慧博士，1994年畢業於護理學系，目前為國立臺灣大學護理學系主任，學術成就表現卓越，其研究發表在《JAMA Surgery》、《JAMA Network Open》和《Critical Care》等頂尖期刊並被廣泛引用。影響指數（Impact Factor）均超過15。自2001年至今，她在Scopus上收錄了56篇著作，其中6篇（10.7%）為頂尖5%論文，這些著作已被引用超過1,338次，引用文章遍及全球77個國家。【右圖：經營管理類傑出校友得主吳淑芳校長（左），接受護理學院蔡佩珊院長（右）頒獎】



社會服務類傑出校友湯麗玉女士，1982年畢業於護理學系，現擔任台灣失智症協會顧問，曾任國際失智症協會理事和世界失智症理事會理事，長期推動失智症照護政策綱領1.0及2.0，成功爭取臺灣成為國際失智症協會正式會員，並提升臺灣在國際失智症照護領域的地位。【上圖：護理學院蔡佩珊院長（右）頒發學術成果類傑出校友予陳佳慧博士（左圖左）及社會服務類傑出校友予湯麗玉女士（右圖左）】



傑出校友的現身，讓畢業典禮化身為一場生動有趣的座談會，3位學姊對畢業生分享了自身對成功的定義，成功不只一個面向，唯有透過不斷的學習與努力，方能從護理職涯中獲得屬於自己的成就。分享的過程中也探討了失敗與挫折的意義。他們正視自己在職業生涯中面臨到的種種障礙，但也因為有了這些挑戰，最終成就了現在的自己。要有面對失敗的勇氣，培養自身韌性，才能在挫折及壓力下，迅速調整心態，並從中學習與發展。【左圖：左起護理學院院級傑出校友吳淑芳校長、湯麗玉女士、陳佳慧博士及護理

學院蔡佩珊院長】

因為傑出校友的出席及其寶貴意見，為這場畢業典禮增添了無限光彩，而學弟妹們受到鼓舞，也準備好迎接未來職涯中的際遇和挑戰。這次活動不僅讓畢業生收穫滿滿航向未來，也應證了北醫護理致力於培養卓越人才的承諾，唯有畢業生的優秀表現和僱主的認可，才是大學成功的關鍵指標。（文/護理學院）【下圖：112學年度護理學院畢業典禮，護理學院院級傑出校友與畢業生合影】



※聯合國永續發展目標（SDGs）：SDG4優質教育